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Уважаемые коллеги!

В соответствии с письмом Управления специальной связи и информации в Сибирском федеральном округе Федеральной службы охраны Российской Федерации от 09.09.2024 № 9/4/20/4-6185 «О правовой информатизации» сообщаю следующее.
Указом Президента Российской Федерации от 07.08.2004 № 1013 на Федеральную службу охраны Российской Федерации возложены задачи по реализации государственной политики в области правовой информатизации. Во исполнение данной задачи Федеральной службой охраны Российской Федерации сопровождается единый официальный государственный информационно-правовой ресурс в Российской Федерации «Официальный интернет-портал правовой информации» (www.pravo.gov.ru) (далее – Портал).
Портал является источником официального опубликования правовых актов федерального и регионального уровня и обеспечивает свободный, бесплатный, круглосуточный доступ к интегрированному полнотекстовому банку правовой информации (эталонный банк данных правовой информации), представленному информационно-правовой системой «Законодательство России». Портал не требует дополнительной регистрации и доступен для широкого круга пользователей.
В целях дополнительного информирования населения о Портале предлагаю разместить на официальных сайтах органов местного самоуправления муниципальных образований ссылки на Портал.
Данную информацию необходимо довести до сведения глав поселений, входящих в состав муниципального района.



Министр                                                                                                         Т.Н. Деркач

[МЕСТО ДЛЯ ПОДПИСИ]
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