Об изменениях налогооблажения за владение маломерным судном
Государственная инспекция по маломерным судам информирует судоводителей о том, что с начала года изменилось налогообложение за владение маломерным судном.
[bookmark: _GoBack]Согласно Федеральному закону от 15.04.2019 № 63-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую налогового кодекса Российской Федерации и статью 9 Федерального закона «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах»  с 01.01.2020 г. утрачивает силу п.п. 1 п. 2 ст. 358 Налогового кодекса Российской Федерации. В соответствии с которым освобождались от налогообложения гребные лодки, а также маломерные моторные суда с двигателем не свыше 5 л.с. Теперь объектом налогообложения является любое маломерное судно (в то числе и без двигателя), зарегистрированное в Реестре маломерных судов.
В связи с вышеуказанным, владельцам маломерных судов, не подлежащих государственной регистрации, с мощностью двигателя менее 8 кВт, которые были зарегистрированы до вступления в силу Федерального закона от 23.04.2012 № 36-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части определения понятия маломерного судна», желающим исключить судно из реестра маломерных судов, нужно обратиться по месту регистрации маломерного судна в подразделения Центра ГИМС ГУ МЧС России по Новосибирской области.
Для исключения судна из реестра маломерных судов необходимо предоставить:
- судовой билет маломерного судна,
- документ, удостоверяющий личность,
- заявление (заполняется на месте).
В случае исключения из реестра маломерного судна, не подлежащего государственной регистрации, начисление транспортного налога производиться не будет.
Госпошлина за исключение маломерного судна из реестра маломерных судов не взимается.
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