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Прокурором выявлены нарушения в деятельности Центра социальной поддержки населения

Прокуратурой Северного района Новосибирской области в июле 2019 года  проведена проверка  исполнения требований законодательства   о персональных данных и защите информации в сфере социальной поддержки отдельных категорий граждан в ГКУ Новосибирской области «Центр социальной поддержки населения Северного района», а именно соблюдения учреждением требований ч.1 ст.18.1 Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных». 
При проведении проверке установлено, что в учреждении фактически отсутствуют соответствующие документы и иная информация, предусмотренные ч. 1 ст. 18.1 Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных», подтверждающая принятие юридическим лицом мер, направленных на обеспечение выполнения оператором обязанностей, предусмотренных настоящим Федеральным законом, а именно издание оператором, являющимся юридическим лицом, документов, определяющих политику оператора в отношении обработки персональных данных, локальных актов по вопросам обработки персональных данных, а также локальных актов, устанавливающих процедуры, направленные на предотвращение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации, устранение последствий таких нарушений итд.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района руководителю ГКУ Новосибирской области «Центр социальной поддержки населения Северного района» внесено представление (находится на рассмотрении).

Помощник прокурора Северного района 
юрист 3 класса
Мамаев К.О. 



Учреждением здравоохранения допущены нарушения законодательства об охране здоровья

Прокуратурой Северного района Новосибирской области в августе 2019 года  проведена проверка соблюдения требований  законодательства в сфере охраны здоровья граждан в ГБУЗ НСО «Северная ЦРБ». 
Как установлено прокуратурой района в ходе проверки, медицинская помощь по профилю "оториноларингология" в ГБУЗ НСО «Северная ЦРБ» осуществляется в нарушении лицензионных требований при осуществлении медицинской деятельности в части применения порядка оказания медицинской помощи, а именно, отсутствие в учреждении в целях оказания первичной специализированной медико-санитарной помощи больным врача-оториноларинголога, а также невыполнения требований к стандарту оснащения оториноларингологического  кабинета необходимым оборудованием.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района и.о.главного врача ГБУЗ НСО «Северная ЦРБ» внесено представление (находится на рассмотрении).
	Также, в отношении руководителя учреждения вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч.3 ст.19.20 КоАП РФ (осуществление деятельности, не связанной с извлечением прибыли, с грубым нарушением требований и условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией), если специальное разрешение (лицензия) обязательно (обязательна) и направлено в суд для рассмотрения по существу.



Помощник прокурора Северного района 
юрист 3 класса
Мамаев К.О. 
Прокуратурой района приняты меры в связи с нарушением законодательства о социальном страховании

	Прокуратурой Северного района Новосибирской области в августе 2019 года  проведена проверка соблюдения требований  трудового законодательства в ООО «ЛПК Северный», ООО «Сибирский ЛПК», а именно, в части исполнения работодателями обязанности по осуществлению обязательного социального страхования своих работников.
 На основании ч.1 ст.5 Федерального закона от 24.07.1998 № 125-ФЗ "Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний" (далее - Федеральный закон от 24.07.1998 № 125-ФЗ) обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний подлежат, в том числе, физические лица, выполняющие работу на основании трудового договора, заключенного со страхователем (работодателем).
В соответствии с п.2 ч.2 ст.17 Федерального закона от 24.07.1998 № 125-ФЗ страхователь обязан в том числе, правильно исчислять, своевременно и в полном объеме уплачивать (перечислять) страховые взносы.
Как установлено прокуратурой района в ходе проверки, общая задолженность (недоимка) указанных организаций по обязательному социальному страхованию работников от несчастных случаев  на производстве и профессиональных заболеваний  составила 79000 рублей.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района руководителям данных организаций внесено 2 представления (находятся на рассмотрении).
Также, в отношении двух руководителей организаций вынесено 2 постановления о возбуждении дела об административном правонарушении по ч.1 ст.5.27 КоАП РФ, которые направлены для рассмотрения по существу в Государственную инспекцию труда по Новосибирской области.  
Помощник прокурора Северного района 
юрист 3 класса
Мамаев К.О. 
Вынесен приговор за причинение тяжкого вреда здоровья, повлекшего смерть человека

Куйбышевский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 37-летнего местного жителя.
	Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего.
	При рассмотрении уголовного дела установлено, что 28.10.2018 в процессе распития спиртных напитков осужденному Ш. не понравилось поведение потерпевшего И. Ш. подбежал к И., повалил его на пол и нанес лежащему на полу не менее 10 ударов кулаками обеих рук в лицо, в результате этих действий потерпевшему И. были причинены телесные повреждения в виде ушиба головного мозга тяжелой степени с поражением теменно-височной области, кровоизлияние в вещество головного мозга. Данные повреждения являются опасными для жизни и повлекли, несмотря на своевременное оказание медицинской помощи, смерть потерпевшего. 
	Государственное обвинение было поддержано прокурором Северного района Русиным М.Н., который в прениях сторон просил суд назначить для виновного наказание в виде 9 лет лишения свободы. 
	Суд согласился с предложением государственного обвинителя о доказанности вины Ш., назначил ему наказание с учетом смягчающих обстоятельств 8 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.
	Приговор не вступил в законную силу.





Прокурор Северного района 
старший советник юстиции
Русин М.Н.
Индивидуальный предприниматель понес ответственность за реализацию контрафактной продукции

Прокуратура Северного района проверила соблюдение индивидуальными предпринимателями законодательства об интеллектуальной собственности.
Проверка показала, что в нарушение требований ст. 1229 Гражданского кодекса РФ индивидуальным предпринимателем в торговом павильоне при розничной продаже непродовольственных товаров осуществлялось предложение к реализации спортивных товаров (обуви, одежды), содержащих незаконное воспроизведение чужих товарных знаков, правообладателями которых является «adidas AG», «Найк Инноувейт С.В.», «Рибок Интернешил Лимитед». Выявлено и изъято 28 пар спортивной обуви, 9 единиц спортивной одежды, обладающих признаками контрафактности по внешнему виду и качеству. 
При реализации товара индивидуальным предпринимателем согласие правообладателя на использование товарных знаков «Adidas», «Nike», «Reebok»  получено не было.
Прокурором района по результатам проверки индивидуальному предпринимателю внесено представление, а также возбуждено дело об административном правонарушении ч.2 ст. 14.10 КоАП РФ (реализация товара, содержащего незаконное воспроизведение чужого товарного знака). Акты прокурорского реагирования рассмотрены, удовлетворены. 
Арбитражным судом Новосибирской области индивидуальный предприниматель признана виновной в совершении данного правонарушения, назначено наказание в виде предупреждения. При назначении наказания судом учтено, что правонарушение совершено ИП впервые. Согласно судебному решению товар, признанный контрафактным, подлежит уничтожению. 
Заместитель прокурора Северного района 
советник юстиции
Тишечко Л.И.
Прокурором  защищены  права детей на безопасное нахождение в образовательной организации

Куйбышевским районным судом  удовлетворено восемь  исковых заявлений прокурора Северного района, предъявленных  в интересах неопределенного круга лиц, в сфере обеспечения безопасности детей в образовательных организациях.
 В соответствии с судебными решениями муниципальные казенные образовательные учреждения района обязаны обеспечить образовательные организации Северного района системой экстренного оповещения работников, обучающихся и иных лиц, находящихся на объекте (территории), о потенциальной угрозе возникновения или возникновении чрезвычайной ситуации, а  администрация Северного района, являющаяся учредителем данных организаций, - финансирование указанных мероприятий.
Основанием для обращения в суд явилось неисполнение  образовательными организациями  требований прокурора при рассмотрении представлений об устранении нарушений федерального законодательства.
В настоящее время органом местного самоуправления судебные решения исполнены – денежные средства для оборудования школ системой экстренного оповещения направлены в образовательные организации.
	Сроки исполнения судебных решений   находятся на контроле в районной прокуратуре.


Заместитель прокурора Северного района 
советник юстиции
Тишечко Л.И.


