Информационно-аналитический обзор обращений граждан,

поступивших в администрацию Чебаковского сельсовета

 Северного района Новосибирской области в  3 квартале 2019 года и результатах их рассмотрения


Рассмотрение обращений граждан, организаций и общественных объединений  ( далее - граждане), адресованных Главе Чебаковского сельсовета Северного района Новосибирской области, ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, действующими федеральным и областным законодательством, нормативными правовыми актами Новосибирской области, муниципальными нормативными актами.

Организацию работы по объективному, всестороннему и своевременному рассмотрению обращений осуществляет специалист 1 разряда администрации Чебаковского сельсовета.


Требования к организации работы с обращениями граждан в администрации Чебаковского сельсовета установлены постановлением Главы Чебаковского сельсовета Северного района Новосибирской области от 29.05.2015 № 9 «Об организации работы с обращениями граждан», ( с изменениями от 26.10.2015 № 13, от 25.01.2016 № 1, от  12.02.2018 № 2), которым утверждена Инструкция о порядке организации работы с обращениями граждан и перечень  замещаемых должностей администрации Чебаковского сельсовета  Северного района Новосибирской области, уполномоченных на ведение работы с обращениями граждан.   Это Глава Чебаковского сельсовета Северного района Новосибирской области Семенов Василий Анатольевич

В 3  квартале 2019 года в администрацию Чебаковского сельсовета поступило  92   обращения,  в т.ч.:


1) письменных обращений-  0 ; ( АППГ-  0 ).

2) устных обращений- 3 ; ( АППГ –  1 );

3. по справочному телефону- 89 ; ( аппг- 82 )

1. Письменные обращения граждан

В  3 квартале 2019  года в администрацию Чебаковского сельсовета   письменные    обращения не поступали.   В форме   электронного документа  обращения не поступали. 



На  рассмотрении  по состоянию на 01.10.2019  года - нерешенных вопросов 1.   Этот вопрос   был решен 07.10.2019 года

В  3 квартале 2019 года из администрации Президента Российской Федерации обращений граждан Чебаковского сельсовета Северного района Новосибирской области, обратившихся к Президенту РФ не поступало.

2. Устные обращения граждан.

В  3 квартале 2019 года в администрацию Чебаковского сельсовета поступило    92 обращений    по телефону, а так же в устной
 форме.


 Все они  касаются выдачи различных справок: о составе семьи, о жил.площади, о наличии личного подсобного хозяйства, о месте проживания. Поступали от жителей  просьбы   об организации привозки зерна, комбикорма,   о выделении техники,  о выдаче справок на перевозку   сруба, п/материала и др. 

3. Личные приемы граждан


Единый день приема граждан по личным вопросам  установлен - каждая пятница месяца с 14-00 до 17-00.


В 3 квартале 2019 года к Главе Чебаковского сельсовета в единый день приема граждане  не обращались.


4. Контроль за соблюдением порядка рассмотрения обращений.

 
Еженедельно специалистом 1 разряда специалисту  администрации Северного района предоставляется  информация о тематике, количестве обращений граждан.  


Ежемесячно, по состоянию на 05 число, специалисту  администрации Северного района, предоставляется отчёт о количестве, тематике, результатах рассмотрения обращений граждан в администрации Чебаковского сельсовета Северного района Новосибирской области. 



В 3 квартале    2019 года  в адрес администрации Чебаковского сельсовета   представлений  прокуратуры Северного района об устранении нарушений федерального законодательства о рассмотрении обращений граждан не поступало.

В аналогичный период 2018 года     представления  из прокуратуры об устранении нарушений федерального законодательства о рассмотрении обращений граждан не поступали.
Специалист 1 разряда






        Т.М. Ратникова
