Информационно-аналитический обзор обращений граждан,

поступивших в администрацию Чебаковского сельсовета

 Северного района Новосибирской области 
в ноябре        2017 года и результатах их рассмотрения


Рассмотрение обращений граждан, организаций и общественных объединений  ( далее - граждане), адресованных Главе Чебаковского сельсовета Северного района Новосибирской области, ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, действующими федеральным и областным законодательством, нормативными правовыми актами Новосибирской области, муниципальными нормативными актами.

Организацию работы по объективному, всестороннему и своевременному рассмотрению обращений осуществляет специалист 1 разряда администрации Чебаковского сельсовета Северного района Новосибирской области

Требования к организации работы с обращениями граждан в администрации Чебаковского сельсовета установлены постановлением Главы Чебаковского сельсовета Северного района Новосибирской области от 29.05.2015 № 9 «Об организации работы с обращениями граждан», которым утверждена Инструкция о порядке организации работы с обращениями граждан и перечень  замещаемых должностей администрации Чебаковского сельсовета  Северного района Новосибирской области, уполномоченных на ведение работы с обращениями граждан. ( с изменениями от 25.01.2016 № 1). Это Глава Чебаковского сельсовета Северного района Новосибирской области Семенов Василий Анатольевич. 

В ноябре         2017 года в администрацию Чебаковского сельсовета поступило 20  обращений,  в т.ч.:

1) письменных обращений-0 ; /аналогичный период прошлого года- 0;

2)  устных обращений- 4 ;        / аппг- 3__/;

3. по справочному телефону- 16   / АППГ –  7/;
1.  Письменные обращения граждан

В  ноябре     2017 года в администрацию Чебаковского сельсовета   письменных    обращений не поступало.   В форме   электронного документа  обращения не поступали. 


 В ноябре   2017 года из администрации Президента Российской Федерации обращений граждан Чебаковского сельсовета Северного района Новосибирской области, обратившихся к Президенту РФ, не поступало.

2. Устные обращения граждан.

В  ноябре          2017 года в администрацию Чебаковского сельсовета поступило   20  обращений    по телефону, а так же в устной
 форме. Все они  касаются выдачи различных справок: о составе семьи, о жил.площади,  на дрова, о наличии личного  подсобного хозяйства, о наличии техники.

Осуществляется размещение устных обращений граждан ч/з информационную систему « АРМ ЕСОГ» в сети Интернет.

3. Личные приемы граждан


Единый день приема граждан по личным вопросам  установлен - каждая пятница месяца с 14-00 до 17-00.


В ноябре         2017 года  на прием к Главе Чебаковского сельсовета в единый день приема граждане    не обращались.
 
4. Контроль за соблюдением порядка рассмотрения обращений.

 
Еженедельно, в пятницу, к 16-00, специалистом 1 разряда  администрации Чебаковского сельсовета специалисту  администрации Северного района предоставляется  информация о тематике, количестве обращений граждан.  


Ежемесячно, по состоянию на 05 число, специалисту  администрации Северного района, предоставляется отчёт о количестве, тематике, результатах рассмотрения обращений граждан в администрации Чебаковского сельсовета Северного района Новосибирской области.


В ноябре   2017 году в адрес администрации Чебаковского сельсовета  представлений прокуратуры Северного района об устранении нарушений федерального законодательства о рассмотрении обращений граждан не поступало.

Счётчик обращений) «Спутник»    (далее - счётчик обращений) в настоящее время установлен на сайте администрации.

Начиная с сентября 2017 года отчёт о результатах рассмотрения обращений размещается на ресурсе ССТУ.РФ в установленный срок до 03 числа месяца, следующего за отчётным периодом.  

5. Оказание методической помощи и обучение муниципальных служащих.

В случае обращения всегда оказывается методическая помощь со стороны специалиста Баиновой И.А., постоянно поступает информационно-аналитический материал, обзоры по результатам проведения контрольных мероприятий как в органах гос.власти, так и в органах местного самоуправления  из  Управления по работе с обращениями  граждан - общественной приёмной Губернатора области. 


В ноябре месяце на сайте администрации, а так же на информационном стенде размещена информация о проведении  общероссийского дня приема граждан, посвященного Дню Конституции Российской Федерации 12 декабря 2017 года. 
В преддверии проведения общероссийского дня приема граждан в ноябре так же проводились нагрузочные испытания функционирования специального программного обеспечения по проведению личного приёма и приёма в режиме  видео-конференц связи, видеосвязи, аудиосвязи,  совместно с уполномоченными лицами исполнительной  власти и органами местного самоуправления Оренбургской области и Красноярского края
Специалист 1 разряда
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