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ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

К ответственности за совершение правонарушения в сфере противодействия коррупции привлечено юридическое лицо 

Прокуратурой Северного района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции в ООО «ЛПК Северный».
Проверкой установлено, что бывший сотрудник ГУФСИН России по Новосибирской области  был принят на работу в общество, с ним заключен трудовой договор. 
Однако в нарушение требований ч. 4 статьи 12 Федерального закона «О противодействии коррупции»  от 25.12.2008  № 273, статьи 64.1 Трудового Кодекса Российской Федерации, предусматривающих уведомление предыдущего работодателя о принятии  на работу бывшего государственного служащего, ООО «ЛПК Северный» уведомление о привлечении обществом к трудовой деятельности бывшего сотрудника уголовно-исполнительной системы  в  ГУФСИН России по Новосибирской области в установленный законом срок  не направило.
В связи  с выявленным нарушением законодательства в отношении юридического лица – ООО «ЛПК Северный» прокурором района возбуждено дело об административном правонарушении по ст.19.29 КоАП РФ (привлечение работодателем либо заказчиком работ (услуг) к трудовой деятельности на условиях трудового договора либо к выполнению работ или оказанию услуг на условиях гражданско-правового договора государственного или муниципального служащего, замещающего должность, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами, либо бывшего государственного или муниципального служащего, замещавшего такую должность, с нарушением требований, предусмотренных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции»).
 Судом постановление прокурора удовлетворено, обществу назначено административное наказание в виде штрафа в размере 50 000 рублей.


Помощник прокурора Северного района 
юрист 3 класса
К.О. Мамаев


Результаты проверки соблюдения трудового законодательства 
в отношении несовершеннолетних


Прокуратурой Северного района проведена проверка соблюдения трудового законодательства в отношении несовершеннолетних в образовательной организации. 
В ходе проверки выявлены нарушения требований ч. 3 ст. 63  Трудового кодекса Российской Федерации, предусматривающей обязанность работодателя заключать трудовой договор с лицом, получившим общее образование и достигшим возраста четырнадцати лет, для выполнения легкого труда, не причиняющего вреда его здоровью, только с письменного согласия одного из родителей (попечителя) и органа опеки и попечительства.
Однако руководителем образовательной организации двое несовершеннолетних,  достигших 14-летнего возраста, были приняты на работу  без согласия органа опеки и попечительства.
Также выявлено нарушение прав в отношении 4 несовершеннолетних на оплату труда. Так, образовательной организацией в нарушение требований 3 ст. 84.1, ч. 1 ст. 140 ТК РФ, при прекращении трудовых отношений с несовершеннолетними работниками, суммы, им причитающиеся от работодателя,  в день прекращения трудового договора выплачены не были. Срок задержки составил 2 календарных дня. 
По результатам проверки  руководителю образовательной организации прокурором внесено представление, в отношении директора школы возбуждены дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.27, ч. 6 ст. 5.27 КоАП  РФ.
Акты прокурорского реагирования своевременно рассмотрены, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, директор школы привлечена к административной ответственности в виде предупреждения. Государственной инспекцией труда при вынесении решения было учтено, что данные правонарушения совершены должностным лицом впервые.


Заместитель прокурора Северного района 
советник юстиции
Тишечко Л.И.

Хищение денег с банковской карты

	Прокуратурой Северного района утверждено обвинительное заключение и уголовное дело в отношении гражданина К. направлено в суд по обвинению в совершении им преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ.
	Гражданин К. познакомился с гражданами, которые предложили ему распить совместно спиртные напитки. С этой целью потерпевший А. вместе с обвиняемым К. приобрели в магазине алкоголь, при этом потерпевший А. рассчитался своей банковской картой, а обвиняемый К. видел, что произвести расчет возможно простым приложением карты к терминалу без введения ПИН-кода при покупке товара на сумму до 1000 рублей. После употребления приобретенного, потерпевший А. предложил обвиняемому К. вновь приобрести спиртное, передав ему свою карту, способ расчета которой последнему был известен.
	К. приобрел все необходимое, но карту ее владельцу не вернул. Наутро обвиняемый К. имевшейся у него картой потерпевшего  рассчитался в магазинах «Пятерочка», «Татьяна», «Аленушка», всего потратив денег потерпевшего на  3274 рубля, произведя 10 покупок на сумму до 1000 рублей.
	Таким образом, в результате невнимательности и доверия своего имущества постороннему лицу потерпевшему был причинен ущерб, который благодаря усилиям органов предварительного расследования возмещен в полном объеме.
	Виновному лицу предъявлено обвинение в совершении тяжкого преступления, наказание за совершение которого предусмотрено до 6 лет лишения свободы.
Прокурор Северного района 
старший советник юстиции
Русин М.Н.





Прокуратурой Северного района утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд в отношении 40-летнего жителя Красноярского края, который причинил легкий вред здоровью и незаконно проник в жилище жительницы Чебаковского сельсовета.

	Согласно установленным органами предварительного расследования обстоятельствам совершения преступления гражданин К. приехал в Северный района из Красноярского края, познакомившись с одной из жительниц Чебаковского сельсовета. Однако совместная жизнь у них  не сложилась. 
	31.12.2018 около 20.00 гражданин К. решил восстановить свои отношения, с этой целью он пришел к дому своей бывшей сожительницы, которая проживала с матерью. Однако в квартиру его не пустили. Тогда обвиняемый К. вырвал дверной пробой и незаконно проник в жилище потерпевшей – своей бывшей «тещи», где стал выяснять отношения  с жительницей с. Чебаки по поводу возможности восстановления прежних отношений. Хозяйка дома стала выгонять непрошенного гостя и вмешиваться в ссору. На почве личных неприязненных отношений  нанес табуретом по голове потерпевшей два удара, от которых она потеряла сознание. В результате указанных действий ей был причин легкий вред здоровью в виде кратковременного расстройства здоровья, а также наложенных на голову швов. Подъехавшие по вызову сотрудники полиции предотвратили дальнейшее совершение преступления.
	Действия виновного органами предварительного расследования квалифицированы по ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище против воли проживающего там лица) и по ст. 115 ч. 2 п. «г» УК РФ (причинение легкого вреда здоровью с применением предметов, используемых в качестве оружия.


Прокурор Северного района 
старший советник юстиции
Русин М.Н.


Причинение вреда здоровью в ходе ссор между гражданами.

	В последнее время на территории Северного района участились случаи причинения легкого вреда здоровью в ходе ссор между гражданами. Как правило, все происшествия имели место на почве злоупотребления спиртными напитками, потери контроля за своим поведением, драк и использование в их процессе различных предметов: кружек, стульев, табуреток, кухонных ножей и иных предметов.
	Все указанные действия уголовным законом квалифицируются по ст. 115 ч. 2 п. «г» УК РФ, как причинение легкого вреда здоровью, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия.
	С этими фактами прокуратура района ранее знакомила жителей района. 
	Не стал исключением и последний случай. Так, органом дознания ОП «Северное» МО МВД России «Куйбышевский» закончено расследование уголовного дела в отношении обвиняемого Г. Как установлено в ходе дознания, Г. и потерпевшая П. с утра 31.12.2018 стали отмечать наступающий новый год и употреблять спиртные напитки. Около четырех часов 01.01.2019 между ними возникла ссора, в результате которой обвиняемый Г. нанес потерпевшей многочисленные удары кулаком по голове и различным частям. После чего, он пошел на кухню, где взял нож и нанес им потерпевшей один удар в область груди справа, причинив телесное повреждение в виде непроникающего колото-резаного ранения грудной клетки, являющегося легким вредом здоровью.
	Прокуратурой района по результатам проверки дела принято решение об утверждении обвинительного акта и направлении уголовного дела в суд для рассмотрения его по существу и назначении виновному лицу наказания.


Прокурор Северного района 
старший советник юстиции
Русин М.Н.


ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ…
Законодательство о погребении и похоронном деле
Статьей силу ст. 2 Федерального закона от 12.01.1996 №8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» под  погребением понимается обрядовые действия по захоронению тела (останков) человека после его смерти в соответствии с обычаями и традициями, не противоречащими санитарным и иным требованиям.
В силу ст. 8 Федерального закона от 12.01.1996 №8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» супругу, близким родственникам, иным родственникам, законному представителю умершего или иному лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение умершего, гарантируется, в том числе предоставление возможности нахождения тела умершего в морге бесплатно до семи суток с момента установления причины смерти в случае, если супруг, близкие родственники, иные родственники, законный представитель умершего или иное лицо, взявшее на себя обязанность осуществить погребение умершего, извещены о смерти, но существуют обстоятельства, затрудняющие осуществление ими погребения; в случае поиска супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя умершего этот срок может быть увеличен до четырнадцати дней.
Согласно ст. 9 Федерального закона от 12.01.1996 №8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» супругу, близким родственникам, иным родственникам, законному представителю или иному лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение умершего, гарантируется оказание на безвозмездной основе следующего перечня услуг по погребению:
1) оформление документов, необходимых для погребения;
2) предоставление и доставка гроба и других предметов, необходимых для погребения;
3) перевозка тела (останков) умершего на кладбище (в крематорий);
4) погребение (кремация с последующей выдачей урны с прахом).
Как следует из ст. 10 Закона в случае организации похорон на возмездной основе лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение, выплачивается социальное пособие в размере, равном стоимости услуг, но не превышающем 5 946,47 руб. (с 01.02.2019, без учета районного коэффициента).
Социальное пособие на погребение можно получить не позднее 6 месяцев со дня смерти.
Выплата социального пособия на погребение производится в день обращения на основании справки о смерти.
В зависимости от ситуации пособие выплачивает территориальные органы Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, органы социальной защиты населения по месту жительства умершего, работодатели умершего, члена семьи умершего несовершеннолетнего. 
Также похороны могут быть организованы за счет находящихся в банках (во вкладах или на счетах) средств умершего. Размер средств, выдаваемых банком наследнику или иному указанному в постановлении нотариуса лицу, не может превышать 100 тыс. руб. (п. 3 ст. 1174 ГК РФ).
Услуги, предоставляемые сверх гарантированного перечня услуг по погребению на безвозмездной основе, оплачивает лицо, взявшее на себя обязанности по погребению.
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Заместитель прокурора Северного района 
советник юстиции
Тишечко Л.И.


